Exercice de logique a 1 inconnue 1

On compte toujours les cases de la gauche vers la droite.

Le nombre de rectangles noirs placés au-dessus de l'exercice indiquent la

difficulté de celui-ci.
Les indications "gauche" ou "droite" sont des directions données par rapport a

un observateur placé face a l'exercice.




La maison de gauche est jaune.

La maison bleue est entre la rouge et la verte.

La maison marron est a c6té de la maison rouge.

MAISONS ( jaune - bleue - verte - marron - rouge )




La deuxieme maison est verte.

La maison orange est entre la maison grise et la maison bleue.

MAISONS ( rose - bleue - verte - orange - grise )




La maison bleue a un numéro pair.

La maison rouge a un numéro double de la maison bleue.

La maison marron est a gauche de la maison bleue.

La maison verte est a droite de la maison rouge.

MAISONS ( verte - marron - bleue - jaune - rouge )




La maison du milieu est verte.

La maison de droite est violette.

La maison grise est juste a droite de la maison rose.

MAISONS ( grise - orange - rose - violette - verte )




Le quatrieme vase est bleu.

Le vase placé€ a gauche du bleu est rouge.

Le vase vert est entre le jaune et le rouge.

VASES ( jaune - bleu - vert - marron - rouge )
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Le vase vert est sur une place paire.

Le vase orange est entre le gris et le vert.

Le vase rose est a cOté du vase gris.

VASES ( rose - bleu - vert - orange - gris )




Le vase rouge n'a qu'un voisin.

Le vase bleu est entre le vase vert et le vase marron.

Le vase jaune est a gauche du vase rouge.

VASES ( vert - marron - bleu - jaune - rouge )




Le vase du milieu n'est ni vert, ni violet, ni gris.

Le vase gris est a c6té du vert mais pas a coté du rose.

Le vase placé€ a l'extréme droite est orange.

VASES ( gris - orange - rose - violet - vert )
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